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幼稚園児＆保育園児ママ（2013年／全国）
「園児の携帯電話使用」アンケートサマリー

調査方法： Webアンケート
調査対象：全国のあんふぁんWeb、リビングWeb、シティWebのメールマガジン読者
調査実施時期：2013年5月23日〜6月5日
集計数：333件／全国の私立幼稚園児＆保育園児を持つ既婚女性

携帯電話の使用は低年齢化する傾向に

子どもに携帯電話を持たせてもよいとママが思う時期は、昨年幼稚園ママを対象に行った調査と比較すると、1位だった「高1になったら」を2位の「中1になったら」が
抜き、低年齢化している傾向がうかがえる。約4割が小学生のうちに持たせてもよいと考えている結果となった（グラフ①）。

子どもが1人で行動するようになる「小学生以降は防犯や居場所の確認のためなどに持たせてもいい」と思う人が増えるが、「ゲームやネットなどをしすぎないか不
安」といった声も多く、持たせる時期については悩むママも多いようだ。

グラフ① お子さんが何年生になったら携帯電話を持たせてもいいと思いますか? 子どもに携帯電話を持たせることについて

● 防犯用で、ネットやメールの制限付きであれば、持たせてもよいと考えている。 （神奈川県・37歳）
● ルールを作って守らなければ持たせないようにしたいが、周りの子がみんな持っていると、持ってい
ない方が仲間はずれにされそうで、それも心配。 （東京都・38歳）
● 一人で行動するようになったら、防犯対策としてなら持たせてもいいかなと思っています。 （北海
道・35歳）
● GPS機能があり持っていた方が安全に一人で出かけさせられるけれど、一方使い方を間違うと出
会い系サイトや裏サイトなど、良くないこともあるので何歳が適齢なのか難しい。（神奈川県・33歳）

園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

あんふぁんサイト：http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所

女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト：http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ：TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430
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